



Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u kućanstvima

Projektni partneri: Grad Koprivnica, Grad Križevci, Grad Varaždin i Grad Zadar

Opis

Program poticanja obnovljivih izvora energije u kućanstvima se temelji na financijskom poticanju instalacije sustava za iskorištavanje obnovljivih izvora energije u kućanstvima. Financijsko poticanje se vrši kroz osiguravanje nepovratnih novčanih sredstava koja se dodjeljuju fizičkim osobama isključivo za kupnju i ugradnju opreme koja je predmet programa i to do određenog iznosa ukupnog troška nabave i instalacije sustava. Nepovratna novčana sredstva osiguravaju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na način da ukupna sredstva osiguraju iz vlastitog proračuna ili dio sredstava u određenom postotku osiguravaju iz vlastitih proračuna, a dio sredstava osiguravaju putem Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

Ciljevi

Ciljevi programa su sljedeći:

- zaštita okoliša kroz smanjenje korištenja fosilnih goriva i smanjenje emisija CO₂
- doprinos Republici Hrvatskoj u ispunjenju ciljeva 20-20-20
- poticanje korištenja energetskih sustava na obnovljive izvore energije
- promocija i popularizacija obnovljivih izvora energije

Uloga REA Sjever

REA Sjever ima ulogu tehničke podrške JLP(R)S prilikom prijave na natječaj Fonda što znači da priprema planove poticanja korištenja obnovljivih izvora energije gradovima koji se prijavljuju na natječaj, priprema prijavni obrazac, radi izračune potrošnje energije i emisije CO₂ kao i ostalih dokumenata potrebnih za prijavu. Drugi vid uloge REA Sjever je provedba samog projekta što obuhvaća izradu *Pravilnika o sufinanciranju korištenja obnovljivih izvora energije u kućanstvima*, tekst natječaja s kriterijima za odabir prijave, potrebnom dokumentacijom te načinom podnošenja zahtjeva za povrat sredstava, nadzor provedbe programa i kontrola prijavljenih troškova.

Provedene aktivnosti

REA Sjever pružila je tehničku podršku prijave na natječaj FZOEU za Grad Koprivnicu, Grad Varaždin i Grad Zadar.

REA Sjever sudjelovala je u provedbi projekata u suradnji s Gradom Koprivnicom, Gradom Varaždinom i Gradom Križevcima.